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Société suisse des Géomètres.
Comité central.

Extrait du procès-verbal de la séance du 30 mars 1935 à Zurich.
Sont présents: Bertschmann, Kubier, Dändliker, Maderni, Früh,

Delacoste.
Excusés: Nicod et Réd. Prof. Dr. Baeschlin.
Protocole: Le procès-verbal de la séance du 15 décembre 1934 est

lu et adopté.
Mutations: Il est pris note de la démission de Max Weber-Wegmüller,

Zurich.
Bapport annuel 1934: Le rapport annuel présenté, établi par le

Président central, est accepté.
Comptes 1934: A l'occasion de la présentation des comptes le caissier

central renseigne sur le nouveau placement des fonds et sur la réduction
du poste concernant la table générale du journal. Une section n'ayant
pas rempli ses obligations en ce qui concerne les contributions de
taxation on en référera à l'assemblée des délégués.

Il est pris connaissance du rapport des vérificateurs des comptes.
Budget 1935: Il est proposé de maintenir pour 1935 la cotisation

annuelle à fr. 20.—. Des pourparlers avec l'association suisse du génie
rural sont prévus en vue d'une subvention de cette dernière à notre
journal.

Assemblée des délégués: L'assemblée des délégués est fixé au 18 mai
à Olten. Elle aura à préparer les élections dans le comité central; trois
démissions (Früh, Maderni et Delacoste) étant annoncées.

Elle s'occupera en outre de la nomination de la commission centrale
de taxation et de deux suppléants ainsi que des vérificateurs des comptes.
Elle devra prendre position en principe au sujet de l'introduction d'un
tarif à forfait pour la mise à jour.

Assemblée générale: Une manifestation de 2 jours aura lieu à Altdorf
les 22/23 juin. Dändliker donne des renseignements sur l'organisation
de cette dernière par la section de la suisse centrale.

La question du lieu de l'assemblée de 1936 reste ouverte.
Comité permanent de F.LG.: La composition de ce comité est

confirmé comme auparavant.
Personnel auxiliaire: Les règlements pour la formation du dit

personnel, revus et mis au point, sont prêts à être remis pour étude,
aux autorités cantonales, par l'Office fédérale de l'Industrie, du
Commerce et du Travail.

Une requête de l'association des techniciens-Géomètres concernant
la création d'un office de placement a été discutée à fond. Le président
est chargé des délibérations futures.

Question des cartes: Le mémoire ayant rapport à cette question
est terminé.

Taxations: Le président de la commission centrale des taxations
présent aux délibérations de ce tractandum, donne des explications sur
une lettre de la section genevoise, au sujet de 2 cas de taxation la
concernant et donnant lieu à réclamations. Cette dernière désire soumettre
la chose à l'examen du comité central.

Le cas, n'étant suivant l'appréciation du comité central pas
complètement éclairci il est décidé d'adresser une note y relative à la direction
fédérale du cadastre.
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Werffeli rapporte sur les conférences qui ont eu lieu avec les
commissions de taxations des différentes régions. La question du tarif pour
la mise à jour n'étant pas encore mise au clair, une conférence aura
lieu sous la direction du président central Bertschmann, la veille de
l'assemblée de délégués. A cette conférence assisteront: La commission
central de taxation ainsi que les présidents locaux.

Avant d'entrer en matière, il faudra cependant se prononcer en
principe sur la nécessité de l'établissement d'un tarif fédéral pour la
mise à jour.

Zoug, le 31 mars 1935.
Le secrétaire: sig. P. Dändliker.

Schweiz. Gesellschaft für Photogrammetrie.
Société suisse de Photogrammetrie.

A. Einladung zur Frühjahrsversammlung

auf Samstag, den 27. April 1935, 14 Uhr 15 im Bürgerhaus zu Bern,
Neuengasse 20, 1. Stock (Schützenstube).

Traktanden:
1. Genehmigung des Protokolles der Hauptversammlung 1935.
2. Herausgabe des Mitgliederverzeichnisses.
3. Mitteilungen und Umfrage.

Im Anschluß an die Geschäftssitzung wird Herr Dr. Bob. Helbling,
Flums (St. Gallen) über Erfahrungen bei der photogrammetrischen
Erstellung des Uebersichtsplanes sprechen.

Wir bitten um zahlreichen Besuch der Veranstaltung, die praktisch
tätige Photogrammeter und Topographen ganz besonders interessieren
wird. Eingeführte Gäste und übrige Interessenten sind sehr willkommen.

Der Vorstand der S.G.P.

A. Convocation à l'assemblée de printemps 1935

qui aura lieu le samedi, 27 avril 1935, à 14 h 15 au Bürgerhaus à Berne,
Neuengasse 20, 1er étage (Schützenstube).

Ordre du jour:
1° Procès verbal de l'assemblée principale 1935.
2° Publication de la liste des membres.
3° Communications et divers.

La partie administrative sera suivie d'une Conférence du Dr. Bob.
Helbling, Flums (St-Gall) sur les Expériences faites dans le levé
photogrammétrique du plan d'ensemble.

Nous prions nos membres d'assister nombreux à cette conférence
qui présentera un intérêt pratique tout spécial pour le Photogrammètre
et le Topographe. Les personnes invitées et toutes celles qui cela intéresse
seront les bienvenues.
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